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       CÂMARA MUNICIPAL DE PIRASSUNUNGA

            Rua Joaquim Procópio de Araújo, 1645 - Fone/Fax: (0195) 61.2811

       Estado de São Paulo


Ata nº 2114 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia 09 de Novembro de 1999. Aos nove dias do mês de novembro de hum mil novecentos e noventa e nove, às 20,00 horas, na Sala das Sessões "Dr. Fernando Costa" teve início a 2114 sessão ordinária desta Câmara.  Presentes os seguintes vereadores: Arnaldo Landgraf, Carlos Alberto da Silva Tuckmantel, Cristina Aparecida Batista, Edgar Saggioratto, Edson Sidney Vick, Luis Carlos Maggio de Castro, Luiz Carlos Desideri, Natal Furlan, Nelson Pagoti, Osmar Fogolari, Roberto Bruno e Valdir Rosa. Havendo número legal, o Sr. Presidente Vereador Edson Sidney Vick, declarou abertos os trabalhos e colocou em discussão a Ata nº 2113 de 03.11.99, a qual não sofrendo impugnação, foi considerada aprovada. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao 2º Secretário Vereador Osmar Fogolari que procedesse com a leitura do Expediente: 01) -   Agradecimentos do Comandante da Academia da Força Aérea, Brig.-do-Ar - Emílio Henrique Catramby, pelas congratulações enviadas pelo transcurso do "Domingo Aéreo"; 02) - Convite  para participarmos do 1º Encontro Estadual de Segurança - "Defesa Civil, Trânsito e Policiamento", que acontecerá nos dias 25 e 26 de novembro do corrente ano, na cidade de Rio Claro/SP; 03) - Convite do Presidente do Clube dos Orquidófilos de Pirassununga, Antonio Edson Bacci,  para participarmos da XVI Exposição Nacional de Orquídeas de Pirassununga, nos dias 12 à 14 de Novembro p.f., no salão da Igreja Santa Rita de Cássia;  04) - Informativo referente ao XVIII Encontro Nacional de Vereadores, Prefeitos, Vice-Prefeitos, Secretários Municipais e Assessores, nos dias 17, 18 e 19 de novembro p.f., em Foz do Iguaçú-PR; 05) - Informativo referente Seminário Especial "Como Organizar Eventos",  nos dias 3 e 4 de dezembro p.f., em São Paulo-SP; 06) - Informativo "Correios do Brasil", nº 12 - 1ª quinzena de novembro de 1999; 07) - Jornal da Associação Nacional dos Funcionários do Banco do Brasil - ANABB, "Ação", nº 126, Ano XIII, Brasília-DF; 08) - Informativo IBAP referente ao 3º Seminário Nacional, que terá como tema central "Participação Cidadã e o Novo Estilo Web de Governo",  nos dias 2 e 3 de dezembro p.f., em Salvador/BA; 09) - Exemplares do "Jornal Regional",  de 31 de outubro e 07  de Novembro/99; 10) - Informativo Técnico do Síndico "CLASSÍNDICO", Ano III, nº 29  - Novembro/99; 11) - Exemplares do "Jornal da Câmara", nº 181, e "Jornal do Senado", nºs 969, 970, 971, 972  e 973; 12) - Pedido de Apoio do Deputado Estadual José Rezende, para que seja aprovado na Assembléia Legislativa, o Projeto de Lei nº 829/99, cópia anexa, que visa assegurar o ingresso no serviço público estadual de pessoas portadoras de diabetes, aprovados em concurso público; 13) - Ofícios do Banco do Estado de São Paulo - BANESPA, datados de 01 e 09 de novembro de 1999, informando sobre Liberação de Recursos à Prefeitura Municipal de Pirassununga; 14) - Ofício do Presidente da Câmara Municipal de Pirassununga, Vereador Edson Sidney Vick, encaminhando aos Nobres Pares,  Balancete da Receita e Despesa referente ao mês de Outubro/99; 15) - Ofício do COVABRA - Comercial Varejista Brasileira Ltda, agradecendo os votos de congratulações enviados por decorrência da inauguração de mais uma loja; 16) - Ofício de Pedro Vicente Sinotti  e familiares,  agradecendo os votos de pesar formulados através de Requerimento de iniciativa do vereador Valdir Rosa, por ocasião do falecimento de José Sinotti; 17) - Ofício do Padre Humberto Capobianco msc, agradecendo o honroso título de "Cidadão Pirassununguense", que lhe foi concedido, por iniciativa da Vereadora Cristina Aparecida Batista; 18) - Ofício CT/STU09 1819, do Gerente de Telefonia de Uso Público, Célula Piracicaba, Nelson Martins, referente Reinstalação de Telefone Público Externo, na Rua Dr. Miguel Vieira Ferreira, proximidades do nº 245, Vila Pinheiro, solicitado através do Requerimento nº 323/99, de autoria da Vereadora Cristina Aparecida Batista; 19) - Pedido de Apoio do Deputado Estadual José Rezende, referente ao Projeto de Lei nº 822, de sua autoria, que tem como objetivo implantar o Programa de Prevenção e Combate à Varicela no Estado de São Paulo; 20) - Ofício C/Cepam 028/99, do Presidente da Fundação Prefeito Faria Lima - CEPAM, Sérgio Gabriel Seixas, solicitando o envio da atual Mesa Diretora desta Casa de Leis, bem como nomes, partidos, endereços e telefones pessoais de vereadores que a compõem, para atualização de Banco de Dados Políticos; 21) - Ofício C/Cepam - 30/99 da Coordenadora da Unidade de Produção de Documentação e Informação da Fundação Prefeito Faria Lima, Silvia R.C. Salgado, solicitando o envio de um exemplar da Lei Orgânica de nosso Município, para completar a coleção mantida naquela Unidade; 22) - Ofício do MEDHR - Comércio e Representações, informando sobre mais um produto de sua representação, as Plaquetas de Patrimônio; 23) - Ofício AE nº 199/99, do Assessor Especial da Secretaria da Segurança Pública, Fábio Bonini Simões de Lima,  em atenção ao Ofício nº 353/99, que capeou o Requerimento nº 137/99, de autoria do Vereador Roberto Bruno, que solicitou viaturas e criação do quadro de policiais femininos para nosso Município; 24) - Ofício do Deputado Federal, Xico Graziano, comunicando o novo endereço de seu escritório, bem como fazendo uma síntese de sua atuação parlamentar; 25) - OF. ADM. Nº 137/99, do Executivo Municipal, encaminhando para apreciação, Projeto de Lei que recebeu o nº 40/99, que visa autorizar o Chefe do Poder Executivo Municipal a celebrar convênio com o Governo do Estado de São Paulo, por intermédio da Secretaria dos Negócios da Fazenda, visando o incremento da arrecadação de tributos. Encaminhado às Comissões de Justiça e Finanças da Casa; 26) - OF. ADM.Nº 138/99, do Executivo Municipal, em atenção ao Requerimento nº 367/99, de autoria do Vereador Valdir Rosa, solicitando o envio para esta Casa de Leis de todas as peças do procedimento, inclusive autuação, do processo licitatório nº 68/99, que teve por objeto a recuperação de créditos, tendo sido adjudicada a licitante Inter Adag Negócios S/C Ltda; 27) - OF. ADM.Nº 139/99, do Executivo Municipal, em atenção ao Requerimento nº 368/99, de autoria do Vereador Valdir Rosa, solicitando o envio para esta Casa de Leis de todas as peças do procedimento, inclusive autuação, do processo licitatório nº 93/99, que teve por objeto a construção de um prédio residencial e uma casa popular, com vigência de 60 dias, sendo a vencedora neste processo a firma Camargo Barros Construções e Comércio Ltda; 28) - OF.  ADM.Nº 140/99, do Executivo Municipal, em atenção ao Pedido de Informações nº 54/99, de autoria do Vereador Valdir Rosa, solicitando informações referente o recebimento pelo Município de 19 toneladas de roupas que vieram da Secretaria da Receita Federal; 29) - OF.GAB. Nº 310/99, do Executivo Municipal, encaminhando para conhecimento, OF.GAB. Nº 309/99, anexo, colocando-se à disposição deste Egrégio Legislativo, principalmente ao Vereador Valdir Rosa, para quaisquer esclarecimentos referente às 19 toneladas de  roupas, não precisando as mesmas serem fotografadas; 30) - Projeto de Lei nº 41/99, de autoria do Vereador Edson Sidney Vick, que visa instituir em Pirassununga, a "Semana Municipal do Aposentado". Encaminhado à Comissão de Justiça, Legislação e Redação da Casa. As indicações a seguir foram encaminhadas ao Executivo Municipal: 31) - Indicação nº 426/99, de autoria do Vereador Nelson Pagoti, verificando a possibilidade de determinar a equipe responsável, para realizar reparos necessários nas "bocas de lobos" existentes ma Avenida Padre Antonio Van Ess, proximidades do prédio da Cibrauto; 32) - Indicação nº 427/99, de autoria do Vereador Carlos Alberto da Silva Tuckmantel, solicitando reparos necessários na depressão existente no leito carroçável da Rua Felipe Malaman, cruzamento com a Rua Amador Francisco da Silveira, Jardim Lauro Pozzi; 33) - Indicação nº 428/99, de autoria do Vereador Carlos Alberto da Silva Tuckmantel, solicitando realizar a interligação das Vilas Paulista e Vila Brasil, seccionando o canteiro central da Avenida Seis de Agosto, na altura da Rua Francisco Caetano do Carmo, ou até mesmo construindo uma rotatória no local; 34) - Indicação nº 429/99, de autoria do Vereador Carlos Alberto da Silva Tuckmantel, solicitando reparos e melhorias no acesso existente entre a Rua Romilda Victorelli e Avenida Germano Dix, Vila Redenção; 35) - Indicação nº 430/99, de autoria do Vereador Roberto Bruno, solicitando destinar verbas para o Grupo Amor Exigente, para que amenize seus gastos e possa dar continuidade no excelente trabalho que vem desenvolvendo; 36) - Indicação nº 431/99, de autoria do Vereador Roberto Bruno, solicitando realizar a distribuição das roupas doadas pela Receita Federal, às Entidades Assistenciais e Filantrópicas de nossa cidade; 37) - Indicação nº 432/99, de autoria do Vereador Roberto Bruno, encaminhando em anexo abaixo-assinados dos moradores da Vila São Pedro e Jardim Olímpio Felício, que reivindicam melhorias para o bairro, conforme exposto em documento enviado pelo Sr. Antonio Tadeu Marchetti;  38) - Indicação nº  433/99, de autoria do Vereador Roberto Bruno, encaminhando cópias dos recibos assinados por Diretores de Escolas, acusando recebimento de kit de instrumentos musicais, doados pela Secretaria de Esportes e Turismo de São Paulo; 39) -  Pedido de Informações nº 57/99, de autoria da Vereadora Cristina Aparecida Batista, solicitando informações referente a resposta do Executivo Municipal ao pedido de informações dessa Vereadora, sob nº 50/99, onde a administração respondeu que 03 máquinas de costuras não foram localizadas; 40) - Pedido de Informações nº 58/99, de autoria do Vereador Roberto Bruno, solicitando informações sobre o Conselho Municipal de Assistência Social, se está em atividade ou se existe processos de entidades aguardando despachos, e se houve substituição do Presidente; 41) - Pedido de Informações nº 59/99, de autoria do Vereador Roberto Bruno, solicitando informações sobre a execução dos serviços na rede de iluminação pública do Jardim Ferrarezi, uma vez que fez um pedido através da indicação nº 360/97 e até o momento não foi solucionado o problema. Em seguida passou-se para leitura dos Requerimentos: 42) - Requerimento nº 402/99, de autoria do Vereador Valdir Rosa, e subscrito por mais nove edis, solicitando que envie para esta Casa de Leis, todos os autos do protocolado sob nº 453/99, da Secretaria Municipal de Planejamento, com referência a aprovação de extinção de condomínio, para averiguações. Aprovado por unanimidade de votos; 43) - Requerimento nº 403/99, de autoria do Vereador Valdir Rosa, e subscrito por mais nove edis, solicitando o envio da propositura a todas as Entidades Filantrópicas, Assistenciais e Associações de Bairros de nossa cidade, dando-lhes conhecimento da existências das roupas doadas pela Receita Federal e para que oficiem ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando parte desses vestuários com objetivo de realizarem bazares. Aprovado por unanimidade de votos; 44) - Requerimento nº 404/99, de autoria do Vereador Edgar Saggioratto, e subscrito por mais nove edis, consignando nos anais da presente sessão, votos de pesar pelo passamento da Sra. Cecília Ghiraldelo Farias. Aprovado por unanimidade de votos; 45) - Requerimento nº 405/99, de autoria do Vereador Edson Sidney Vick, e subscrito por mais nove edis, congratulando-se com a Sra. Rosimeire Augusto de Souza Bafini, pela merecida e justa aposentadoria. Aprovado por unanimidade de votos; 46) - Requerimento nº 406/99, de autoria do Vereador Edson Sidney Vick, e subscrito por mais nove edis, congratulando-se com a ex-servidora municipal, Ester Luiza Moino, pela merecida e justa aposentadoria. Aprovado por unanimidade de votos; 47) - Requerimento nº 407/99, de autoria do Vereador Natal Furlan, e subscrito por mais nove edis, congratulando-se com a equipe de Natação Aquática/Objetivo/Apana, pela conquista da classificação na cidade de Dourados. Aprovado por unanimidade de votos; 48) - Requerimento nº 408/99, de autoria do Vereador Osmar Fogolari, e subscrito por mais oito edis, encaminhando pedido a Telefônica, solicitando um aparelho orelhão na Rua Emílio Buzatto, proximidades do nº 418, Jardim Limoeiro em Cachoeira de Emas. Aprovado por unanimidade de votos; 49) - Requerimento nº 409/99, de autoria do Vereador Roberto Bruno, e subscrito por mais nove edis, congratulando-se com o Secretário Municipal de Educação, Prof. Mário Pedro, pela realização do curso de arbitros realizado no CEFE Presidente Médica. Aprovado por unanimidade de votos; 50) - Requerimento nº 410/99, de autoria do Vereador Roberto Bruno, e subscrito por mais nove edis, congratulando-se com o Diretor Administrativo Gilmar Reis Alves do Clube de Pesca Cachoeira de Emas que organizou o II Festival Regional de Natação. Aprovado por unanimidade de votos; 51) - Requerimento nº 411/99, de autoria do Vereador Roberto Bruno, e subscrito por mais oito edis, votos de congratulações com a Equipe de Malha Bráz, que sagrou-se bi-campeã 1998/1999. Aprovado por unanimidade de votos; 52) - Requerimento nº 412/99, de autoria do Vereador Roberto Bruno, e subscrito por mais nove edis, congratulando-se com o SESI-290 que recebeu o troféu "Chico Mestre" por ter o maior índice de freqüência junto a Biblioteca Municipal "Chico Mestre". Aprovado por unanimidade de votos; 53) - Requerimento nº 413/99, de autoria do Vereador Roberto Bruno, e subscrito por mais nove edis, congratulando-se com o Grupo Amor Exigente e Regional de Pirassununga, pelo transcurso de seu 4º Aniversário. Aprovado por unanimidade de votos; 54) - Requerimento nº 414/99, de autoria da Vereadora Cristina Aparecida Batista, e subscrito por mais nove edis, encaminhando o presente requerimento ao Senhor Prefeito Municipal, para junto à Secretaria do Menor e Adolescente, verificar a possibilidade de convidar as demais entidades supra-mencionadas, forças-vivas da cidade, representantes da Câmara Municipal, para agendar reunião, onde serão traçadas os rumos para o combate a esse tipo de comércio, venda de bebidas alcóolicas a menores, que sem dúvida nenhuma, está levando nossos infantes para o vício da bebida, da discórdia, da desunião e talvez até a prática de ilícitos.   Aprovado por unanimidade de votos; 55) - Requerimento nº 415/99, de autoria do Vereador Roberto Bruno, e subscrito por mais oito edis, congratulando-se com o Secretário Municipal de Cultura e Turismo, Senhor Hélio Marucci de Almeida Queiroz e ao Diretor do Teatro Municipal "Cacilda Becker", que organizaram o 7º Concurso de Crônicas de Pirassununga. Aprovado por unanimidade de votos; 56) - Requerimento nº 416/99, de autoria do Vereador Roberto Bruno, e subscrito por mais nove edis, congratulando-se com a Bailarina Laura Costa Chaud, desejando-lhe sucesso em sua carreira. Aprovado por unanimidade de votos; 57) - Requerimento nº 417/99, de autoria do Vereador Roberto Bruno, e subscrito por mais oito edis, congratulando-se com a "NATIVA", pela organização do campeonato Paulista de Capoeira em Pirassununga. Aprovado por unanimidade de votos; Em seguida passou-se para Explicação Pessoal. Com a palavra, o vereador Roberto Bruno se referiu ao Pedido de Informações que elaborou na semana passada sobre a autorização pela municipalidade da construção de Posto de Gasolina na cidade, o qual estamos aguardando a resposta , porque causou-nos estranheza porque naquela oportunidade, estava terminando Projeto de Lei nesta casa que dispunha de exigências para edificação dessa natureza de comércio, foi feito substitutivo proibindo a construção próxima de hospitais, pronto socorro, creches, asilos, estabelecimentos de ensino, inclusive especializadas e de deficiências, o que motivou uma ação judicial contra Prefeitura pelo proprietário do futuro posto de gasolina, que negou o alvará de construção desse estabelecimento comercial. Quero também deiar registrado que sou contra a construção de postos de gasolina próximos aos estabelecimentos citados, porque temos que pensar no futuro devido ao perigo que representa e quero deixar claro que estamos estudando alguma mudança na legislação, ampliando a distância na forma de “raio” e metragem de terreno. Prosseguiu S. Exa. Reportando novamente a respeito da reportagem no jornal da Cidade que trata de Decreto do Executivo a respeito de extinção de condomínio, sendo que o líder do Senhor Prefeito não trouxe os esclarecimentos necessários para esse episódio. Aparteou o vereador Nelson Pagoti, informando que os documentos estão sendo coletados pela administração para prestar as informações e esclarecimentos necessários. Continuou S. Exa. Se referindo BTP – Banco de Telepagamentos, a respeito do troco, que conforme foi divulgado, vamos sugerir que seus valores sejam repassados mensalmente, alternadamente , para entidades assistenciais da cidade. Em seguida, S. Exa. Disse que esteve na palestra do Amor Exigente, que completou 4 anos de existência em Pirassununga , estamos sugerindo que a Prefeitura libere uma verba para entidades para suas despesas normais de seu funcionamento, uma vez que presta relevantes serviços sociais na cidade e ressaltou a importância dos vereadores em suas reuniões , independente de legenda partidária, porque muitos acreditam que os edis não fazem nada e foi abordado numa dessas reuniões. Aparteou a vereadora Cristina Aparecida Batista que parabenizou o orador por pretender participar a entidade do orçamento público, e que estava na reunião onde foi comentado que os vereadores não fazem nada, posso garantir que intervi em defesa do nosso Poder e destacou a importância dos vereadores participarem da palestra. Retornou com a apalavra o vereador Roberto Bruno, se referindo sobre o furto de um “kit Fanfarra” da escola que contatou com a Secretaria Estadual de Esportes, que destinou outro para o mesmo estabelecimento de ensino. Finalizou S. Exa. Destacando e agradecendo a presença dos professores Victor e Ana, que trouxeram alunos da escola para assistir uma sessão da Câmara, uma vez que pretender participar do Parlamento Jovem instituído pela Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo. Usou da palavra a seguir, o vereador Valdir Rosa, proferindo que recebeu dois ofícios do Executivo. Um lhe faz convite para prestar esclarecimentos junto a Procuradoria do Município face a matéria publicada no jornal “O Movimento” que estampa manchete: “Oposição denuncia sumiço de 19 ton de roupas”. Prosseguiu S. Exa., solicitando do Presidente da Câmara que tomasse providências com relação a ingerência do Prefeito Municipal nas atribuições e competência do vereador conforme predispõe  os artigos 18, 19 e 20 da L.O.M.. Com relação ao outro ofício, dá conhecimento a esta Casa de Lei, que este vereador ingressou na área de interesse do Pátio Municipal para registrar com pequena máquina fotográfica as mercadorias doadas pela Receita Federal, tal comportamento foi desnecessário, intempestivo, pois acredita que o próprio edil sabe que alcaide prima, em sua administração pela transparência de conduta e ato. Pergunto como pede ter transparência quando se recebe 19 ton de roupas 2 meses atrás e não se deu publicidade. Se considerar ainda que o Prefeito Municipal tem dois programas semanais na radio, às quartas e aos sábados, nestes dois meses foi de 15 a 16 vezes na rádio e poderia muito bem ter divulgado essa notícia, contudo em momento algum, nem o seu líder na Câmara e muito menos os vereadores tinham conhecimento dessa doação. Portanto, Pirassununga foi agraciada com lote desse benefício e precisa ter uma destinação e segundo a Secretaria do Muncípio, está com dificuldade de ajustar voluntários para catalogar as peças de vestuário e proceder a doação ou venda em forma de bazar. Entendo que é falta de humildade, pois tenho certeza que Lions, Rotary, Lojas Maçônicas, entidades sociais e de benemerência, 3ª Idade, 2ºR.C.C., etc..., prestarão esses serviços e em uma semana as mercadorias terão o seu devido destino. Com a palavra, o Sr. Presidente informou que com relação ao pedido do vereador Rosa, irei examinar junto a Assessoria desta Casa, a Luz da legalidade para tomar as devidas providências para prevalecer o direito do legislador. Usou da palavra o vereador Nelson Pagoti, que informou que foi destituído do cargo de líder do Prefeito vereador Valdir Rosa no programa da Rádio Difusora desta terça-feira, quando o mesmo não possui esta prerrogativa, portanto mesmo a contra-gosto do nobre edil, este vereador continuará a exercer o cargo de líder do Prefeito nesta Casa. Deixou também certificado, principalmente para o vereador Bruno, que devido esses contratempos deixou de trazer documentações solicitadas. O vereador Rosa gosta de fazer demagogia. No último programa de rádio, o Prefeito comunicou que pretende convidar as Associações de Bairros, entidades filantrópicas, para que essas roupas “escondidas” às sete chaves segundo o vereador Valdir Rosa, que até adentrou no pátio para fotografá-las, a fim de decidir a melhor forma e critério de destinos à população essas peças de vestuário, porém, nos causou surpresa, hoje, a apresentação pelo vereador Valdir Rosa, de um requerimento para o Prefeito participar com as entidades sociais da cidade, o mesmo objetivo ou a realização de um bazar. Prosseguiu V. Exa., informando sobre ofício que o vereador Valdir Rosa divulgou na semana passada nesta casa, que determinado funcionário da Receita Federal tinha oferecido ao Executivo as roupas, antecipo que conforme Of. Gab. 59/99, 18/03/99, o Executivo pleiteou junto ao Superintendente da Receita Federal, 8ª região, algumas mercadorias apreendidas pelo órgão,  acreditando que se tratava de aparelhos e equipamentos de informática e até mesmo uma  viatura para a área social, quando recebeu ofício datado 13 de setembro de 1999, que teria 30 dias para receber junto ao Porto de Santos, a quantia de 19.741Kg de roupas dos U.S.ª e 1.400Kg da República Popular da China, esta que ainda permanece “sub judice”. Portanto, talvez o vereador Rosa não tenha ficado contente do município ter sido agraciado com essas mercadorias preferindo que sejam “casinhas populares” para poder fazer sua costumeira política. Ouvindo também atentamente o pronunciamento do vereador Rosa no programa radiofônico “Mesa Redonda” que atacou a Secretaria Municipal da Promoção Social como incapaz, temos que suas ações anteriores são realmente não para fazer política e sim para atender o social. Comentou ainda edil Rosa, que todas as pessoas de fora não fazem nada para cidade, quero lembrar ao nobre vereador, que nossa cidade é constituída de pessoas nascidas de outras regiões, as quais ajudaram o mesmo a se eleger e da qual se diz muito amigo. Também gostaria de dizer que grande se destina um título de “Cidadão Pirassununguense”, é para pessoas nascidas em outras cidades e observamos nos mais camarários, que o vereador Rosa é o campeão de oferecer título de “Cidadão Pirassununguense”. Finalizou o orador solicitando da Presidência que normatize a ordem do uso da palavra no programa da rádio local “Mesa Redonda” porque, toda semana, o vereador Rosa antecipa sua inscrição. Com a palavra a vereadora Cristina Aparecida Batista agradeceu em nome dos moradores da Vila Pinheiro e Jardim Margarida, após indicações ao Prefeito Municipal, pela pavimentação da Rua Ângelo Aldriguetti, uma vez que faz mais de quinze anos que a população espera esse melhoramento público. Indicamos também hoje, ao Prefeito, a colocação de alambrado na quadra esportiva da Vila Pinheiro, tendo em vista que algumas pessoas fazem da mesma, uso indevido. Com relação à reunião promovida pelo Amor Exigente, foi levantada a preocupação relativa aos menores que têm ingerido bebidas alcoólicas, tendo decidido promover uma ampla campanha de esclarecimento de auxílio para o combate proibindo a venda desses produtos para menores. Prosseguiu S. Exa. Se referindo ao Pedido de Informação ao Prefeito Municipal, a respeito dos bens adquiridos pela CEDEP, e obtivemos resposta contendo relação dos bens, porém, encontra-se extraviado 3 máquinas de costura, por isso reiteramos o pedido para saber de sua procedência e localização, uma vez que existe recibo  do recebimento desses bens pela Prefeitura Municipal. Finalizou convidando os vereadores para o II Encontro com políticos da Diocese de Limeira, cujo tema será “Fé e Política”, que será realizado amanhã, 19:30 horas na Associação Industrial e Comercial de Limeira. Em seguida, usou da palavra o vereador Arnaldo Landgraf afirmando que fez Pedido de Informação ao Prefeito Municipal indagando sobre o Produto Interno Bruto – PIB do município e qual a participação do setor agropecuário no PIB. Adiantou aos senhores vereadores que esse assunto será motivo de seu próximo pronunciamento, com um estudo mais detalhado sobre as informações que nos foi repassada, com objetivo de saber se existe ou não um trabalho sobre a vida econômica do Município, facilitando assim a coleta de dados gerais para servir como diagnóstico na aplicação de recursos e investimentos no município, como por exemplo, a criação e instalação do Banco do Povo. Aparteou o vereador Carlos Tuckmantel deixando patente que o Banco do Povo não foi negado para o município e sim postergado e acredita que faltou o pedido partir do partido do governo. Continuou o orador, que segundo a resposta do Pedido de Informação, sob sua ótica, a administração não possui uma visão econômica do Município que faz falta para facilitar a vinda de uma linha de crédito e investimentos. Aparteou o vereador Edgar Saggioratto manifestando seu descontentamento de ouvir que só consegue trazer algo para a cidade através de “politicalha” que mostra para onde o país caminha, com uma classe política desacreditada e desmoralizada. Finalizou S. Exa., vereador Arnaldo Landgraf, ponderando que sua preocupação é tentar conhecer as dificuldades do Município e facilitar  a aplicação do processo de desenvolvimento ordenado do Município pela administração pública. Em seguida, assumiu a direção dos trabalhos, o vereador Nelson Pagoti, usou da palavra na tribuna o vereador Edson Sidney Vick, que após algumas considerações quanto a conduta do homem público destacou que está elaborando projeto de lei que visa conceder isenção de taxa e tributos à micro e pequenas empresas , que atualmente está sob os cuidados da Assessoria, inclusive para análise técnica do benefício. Prosseguiu S. Exa. Dizendo que participou de uma reunião para organização de uma Associação Protetora dos Animais com seu estatuto quase pronto, uma vez que a antecessora foi fechada, havendo necessidade de participação do poder público. Foi colocado pela vereadora Cristina com relação a participação do vereador nas reuniões do Amor Exigente, agradeceu o convite e lembrou que esta Casa aprovou o projeto de lei de prevenção do uso de droga, bem como a Semana de Prevenção do Uso de Drogas. Aparteou a vereadora Cristina para deixar claro que não foi o Amor Exigente que cobrou a presença dos vereadores e sim a manifestação de um participante e aproveitou a oportunidade para perguntar como esta função do Conselho Municipal de Entorpecentes – COMEN. Retornou com a palavra o vereador Vick, respondendo que elaborou ante-projeto de lei e estamos aguardando a propositura de iniciativa do Executivo devido a importância do órgão no âmbito administrativo. Tranqüilizou também o vereador Carlos A. Tuckmantel porque o Banco do Povo com certeza virá para Pirassununga. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra nesta fase dos trabalhos, o Senhor Presidente passou para a Ordem do Dia, que constou o seguinte: 01) - Primeira Discussão do Projeto de Lei Complementar nº 02/99, de autoria do Executivo Municipal, que dispõem sobre a criação de corredores predominantemente de comércio e de serviços - C.P.C.S.. Retirado da pauta dos trabalhos ante ausência de pareceres das comissões permanentes; 02) - Segunda Discussão do Projeto de Lei nº 37/99, de autoria do Executivo Municipal, que visa dar nova redação ao artigo 3º da Lei nº 2.939/99, de 25 de agosto de 1999, (isenção de taxas e tarifas de água e esgoto ao 2º R.C.C. e ao 11º Esquadrão de Cavalaria Mecanizada). Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 03) - Segunda Discussão do Projeto de Lei nº 39/99, de autoria do Vereador Roberto Bruno, que visa declarar de utilidade pública, o "Grupo Espírita Irmão Gabriel". Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 04) - Segunda Discussão do Projeto  de Decreto Legislativo nº 06/99, de autoria do Vereador Edson Sidney Vick, que visa aprovar as contas da Prefeitura do Município de Pirassununga, referente ao Exercício de 1997, com parecer favorável do Tribunal de Contas. Aprovado por unanimidade votos presentes. Terminada a Ordem do Dia, passou-se para a Explicação pessoal. Com a palavra o vereador Valdir Rosa se referiu ao pronunciamento do vereador Nelson Pagoti que comentou suas palavras com relação a todas as pessoas de fora não fazem nada pela cidade, para deixar claro que essa não foi sua colocação, porque senão estaria sendo incoerente ao propor projetos concedendo títulos de “Cidadão Pirassununguense” que muito tem se destacado nos serviços sociais e de relevância pública. Com relação as casas populares, a administração pública construiu moradias através da CDHU-COHAB com terrenos adquiridos pelos referidos órgãos e hoje a Secretaria Municipal do Planejamento esta propondo loteamento, anunciando no rádio as moradias, o que estamos averiguando, principalmente com relação às infraestruturas. Com a palavra o vereador Arnaldo Landgraf passou a comentar sobre a organização de Proteção aos Animais, lembrando que a Secretaria da Saúde tem modelo “Centro Zoonose” que poderia ser usado e adaptado pelo Município. Também usou da palavra  o vereador Nelson Pagoti que descordou veementemente das palavras do vereador Valdir Rosa, porque mentiu quando disse que estava aguardando um telefonema sendo que o mesmo estava viajando neste dia e momento, portanto faltou com a verdade. Com relação às pessoas de fora que não fazem nada para a cidade, foram palavras do vereador Rosa, ouvi atentamente, acho então que ele não pronunciou bem. À respeito das moradias populares, trata-se de um novo programa implantado pela atual administração com preço em torno de R$5.000,00 que serão construídas e não distribuídas para fins eleitorais, enfim destinadas para aqueles que realmente precisam da moradia popular. Antes de encerrar, o Senhor Presidente esclareceu com relação à participação do vereador  no programa semanal “Mesa Redonda” da Rádio Difusora  de Pirassununga, que a partir de 16/11/99, farão uso da palavra dois vereadores por programa radiofônico, segundo listagem programada mensalmente pela ordem alfabética. Informou ainda, que a ausência do vereador no dia escalado, perderá ,o mesmo, o direito de participar do próximo programa por sua vez, exceto se indicar sua substituição de acordo com sua preferência. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Senhor Presidente deu por encerrada a presente sessão, tendo faltado a mesma o Vereador Hilderaldo Luiz Sumaio. E para constar, foi por mim Acácio dos Santos Júnior, Diretor da Câmara, lavrada a presente que vai devidamente assinada.   
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